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Oa mpemeEL va mapeL kKAnorn;

AVO avtokivinTo Kivobvtal Kot unkoc evfoypappov 6pod- =
gl UnKog YPOLLLLL P A —

pov kot ™ otiypn t=0 mepvodv amd v apyn (x=0) evog | B m’

TPOCAVATOMCUEVOL GEova X. XT0 ddypoppa divovtal ot

V<

DA (m/s) B
ToXOTNTEG TOV OV0 GVTOKIVATOV GE GLVAPTNON UE TO
xpovo. 20 =
i) ITowe N omdotaon peTa&y TV 6V0 ALTOKIWVATOV TN -
0,0 10 15 t (s)

ottyun t1=10s; ;

ii) To 6p1o TayvTNTOg oTOoV dpopo avtod givorl ta 100km/h. Na e&etdoete av Ta dvo avtokiviTo Kvduvedouy

va TAPoLvV KA oM Yio VIEPPOAIKT TOOTNTO.

iii) [Tow ypovikn otryun to B avtokivrto Ba mpoptdcel to A; Ze ol B¢om Ba cupPel avtod;
Amavtyon:

i) Ta dVo avtokivnta mepvodv v otiyun t=0 amd v

1 (m/s) v} (m/s)
0éom x=0 Tov a&ova. Avtd onuaivel 0Tt kGBe oTryun N X4 B B
petatonion kabevoc, Bo 1600 TAL KOt LLE TNV LETATOTION 20 A 20 A
Tov. AAAG ToTE 01 BEoElg TV dVO OLTOKIVIT®V, UTO- 2
povv va Bpehodv and to eufadd Towv avtictoywv yo- 0,0 10 16 0,0 10 O

piov (opboywviov Kol TPIY®VOL) 6T SIOYPAUUATE TAXVTNTOS YPOVOU:
1
x,=x,=20-10m=200m xa x, =X, =520‘10m =100m

YUVENMG 1] 0mOCTOCT) TV dVO AVTOKIVITOV Eivot:
D=x,—x,=200m—-100m = 100m

ii) H toydtrto tov 100km/h givor ion kon pe:
km 1.000m

v=100—=100——-—=27,8m/s
h 3.600s

Yvvendg 1o A avtokivito Tov Kwvettan pe otafepn| TaydtnTa v1=20m/s, dev mapafidlel kavéva opio!
To avtokivnto B kiveitan pe otabepn emrdyyvvon:

Oz:£ =105 >a:01_0:£m/S2:2m/s2.
At t—0 10

Me anotélecpo TNy otiyun t=15s va €yel omokTnoeL ToyvTNTO!
v,=at=2-15m/s=30m/s

BAémovpe dnAadn 6Tt teMkd To avtokivito B kiveiton e taydTnTo TovVe amd To 0p1o ToyvTNTOC, OTOTE. ..

{nretton tpoyovouog!!!
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iii) I16te o pmopovoay ta dvo oynuata vo fpebovv otny id1a Béom; MNTmg avtd puropel va cupuPet ot didp-
KeWL NG emTdyvvong Tov B avtokiviitov; Ag to gléyEouyLe.

Tnv otiypn t,=15s, 0 A avtokivrto Bpicketar oty Béon:

X,,=0t,=20-15m=300m

Evd 10 B avtokivnto éxel ptdcel otny 0éon:

Xp, =§at§ =§2-152m=225m

Me Bdon Ta amoteAéopota avtd PAETOVUE TO A auToKivnTo VO TPOTYEiTOL, TPAYLO TOV onuaivel 6Tt to B
avtokivnto Bo PTacEl To A, Kdmoln oTiyun ts, pe t3>15s. T 10 ypovikd didotnuo pHetd to 15s, propovpe

VO YPAWOLLLE Y10, TIG LETOTOTIGELG TV 000 QUTOKIVITOV:
Ax, =M > x,—x,=0,(t—15)>x,=x,,+v,(t-15)>
X, = 300+20(t—]5) (S.1) (1)
Axy =0, At = xy =Xz, =0, (t—15) > x5 = xy, +0, (1 -15) >
Xy = 225+30(t—]5) (S.1) (2)
Trn otrypun mov 10 B ¢téver to A avtokivnto, xa=xg, ondte and 116 eElomoetg (1) kot (2) maipvovpe:

300+20(t—15)=225+30(t—15)—>
300+ 20t—300=225+30t—450 —
10t=225—>
t=225s

Kot pe avtikatdotaon oty (1) 1 (2) Bpiokovpe:

X, =X = 300+20(t—15)= 300m+20(22,5—-15)m=300m+150m=450m
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